



Житель г.Оренбурга подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 44–летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 08 апреля 2012 года около 18.00 час. подозреваемый, находясь у жилого дома № 38 по ул.М.Горького г.Оренбурга, в рамках разбирательства по факту появления им в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие в отношении полицейского-водителя городского управления МВД России, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, нанес ему удар по лицу, причинив телесные повреждения в виде перелома костей носа.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766072/folder/folder/1048783>